

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 25 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 502/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση δαπάνης συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ στην τρίτη συνάντηση των εταιρών του Προγράμματος «LEARNING AND DEVELOPING OUR SKILLS».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **19 Ιουλίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **έκτακτη** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.4591/16-7-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 4) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 5) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος , 6) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1), **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 2) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 3) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος , οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 502: Εισηγούμενη το δωδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Οικονομικού της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ. Δ.Ο. οικ.3401/17/7/2012 έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. είναι επικεφαλής εταίρος στο Πρόγραμμα με την ονομασία «Learning and Developing our Skills» του χρηματοδοτικού εργαλείου PROGRESS της Γενικής Διεύθυνσης Εργασίας Κοινωνικών Υποθέσεων και Ένταξης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG Employment, Social Affairs and Inclusion). Το πρόγραμμα έχει εγκριθεί με την υπ' αριθμ. VS/2011/0053 σύμβαση που υπογράφηκε ανάμεσα στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Περιφέρεια ΑΜΘ ως επικεφαλής εταίρος. Εταίροι στο Πρόγραμμα είναι επίσης η Περιφέρεια του Usti (Usti nad Labem) στην Τσεχία, ο Δήμος της Γιάλοβα στην Τουρκία και η ΜΚΟ Κέντρο Έρευνας και Δράσης για την Ειρήνη (ΚΕΔΕ) με έδρα την Αθήνα. Σκοπός και αντικείμενο του Προγράμματος είναι ανταλλαγή καλών πρακτικών μέσω δράσεων ενσωμάτωσης και ένταξης στην οικονομική ζωή ευπαθών κοινωνικών ομάδων, και συγκεκριμένα γυναικών που ζουν σε απομονωμένες περιοχές, δεν εργάζονται και έχουν χαμηλό μορφωτικό επίπεδο. Σύμφωνα με το Πρόγραμμα προβλέπεται να γίνει μια συνάντηση στην έδρα κάθε εταίρου. Η πρώτη συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην Κομοτηνή στις 8 Δεκεμβρίου 2011 στην οποία συμμετείχε επίσης και η υπεύθυνη του Προγράμματος από την αρμόδια Γενική Διεύθυνση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και η δεύτερη συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Γιάλοβα της Τουρκίας στις 25 Απριλίου 2012. Η τρίτη συνάντηση των εταιρών θα πραγματοποιηθεί στο Ούστι της Τσεχίας στις 26 Ιουλίου 2012.

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της δαπάνης ποσού €2.500,00 για τη συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ και συγκεκριμένα ενός μέλους της ομάδας έργου του Προγράμματος και δύο εμπειρογνομώνων, στην τρίτη συνάντηση των εταιρών που θα πραγματοποιηθεί στο Ούστι της Τσεχίας στις 26 Ιουλίου 2012. Η δαπάνη θα αφορά τα οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης του μέλους της ομάδας έργου και δύο ειδικών εμπειρογνομώνων. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος της πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072, ΚΑΕ 5343.0004 οικονομικού έτους 2012.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την δαπάνη ποσού €2.500,00 για τη συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ και συγκεκριμένα ενός μέλους της ομάδας έργου του Προγράμματος και δύο ειδικών εμπειρογνομόνων, στην τρίτη συνάντηση των εταίρων που θα πραγματοποιηθεί στο Ούστι της Τσεχίας στις 26 Ιουλίου 2012. Η δαπάνη θα αφορά τα οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης του μέλους της ομάδας έργου και των δύο ειδικών εμπειρογνομόνων και θα γίνει σε βάρος της πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072, ΚΑΕ 5343.0004 οικονομικού έτους 2012.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 502/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ,
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ